
Intel Corp. (# INTC) – компанія з виробництва електронних пристроїв і компо-
нентів, а саме мікропроцесорів і наборів системної логіки (чіпсетів). 

Компанія Intel є найбільшим в світі виробником мікропроцесорів. Частка  
ринку мікропроцесорів Intel на 2016-17 роки становить близько 80-70%, що 
робить Intel Corp. абсолютним лідером виробництва мікропроцесорів в світі.  
Акції Intel Corp. торгуються на біржі NASDAQ. 

Компанія заснована в 1968 році.

Інвестиційна ідея: 
«Мікропроцесори Intel для макро-
зарабітку на біржі! Підключайся!»

http://www.esterholdings.com/ru/


1.	Геополітика.	 Основним фактором обвалу акцій технологічно-
го сектора і всього фондового ринку виступають геополітичні ризи-
ки, які зосередилися навколо торгового протистояння між США і Ки-
таєм. Після невеликої відлиги в торгових відносинах США і Китаю, за 
результатами саміту G20, торгове протистояння спалахнуло з новою силою.  
 
Так, після обопільних митних торгове протистояння перейшло в ка-
тегорію судових розглядів і промислового шпигунства. Чого ко-
штували скандали з компаніями Huawei і Qualcomm, які, в пер-
шу чергу, вдарили по акціях високотехнологічних компаній.  
 
Це добре простежується на динаміці індексу NASDAQ.

Мал. 1.  Графік індексу NASDAQ

Причини, що вказують на подальше 
зниження акцій Intel Corp.

http://www.esterholdings.com/ru/


Мал. 2. Графік частки ринку

3.	Технічні	фактори.	Починаючи з липня 2018 року, акції компанії Intel Corp. 
торгуються в спадному тренді, який частково обмежується перепроданістю 
активу. При цьому варто відзначити, що на тижневому таймфреймі формуєть-
ся фігура «голова і плечі», яка вказує на подальше зниження даних акцій. На 
денному таймфреймі акцій Intel Corp. простежується спадний тренд, який при 
спробах зростання відновлює зниження.

2.	Постійне	 зниження	 частки	 ринку.	 Починаючи з 2017 року част-
ка продукції компанії Intel продовжує активно знижуватися. Це пов’яза-
но з активним впровадженням в ринок мобільних процесорів з низькою 
продуктивністю, які можуть скласти конкуренцію процесорам Intel початко-
вого рівня. Дані процесори активно впроваджуються в мобільні пристрої, 
а ринок мобільних пристроїв залишається самим швидкозростаючим.

http://www.esterholdings.com/ru/


Фактором ризику виступає посилення очікування публікації корпоративного 
звіту, який може посилити висхідну корекцію. При цьому угоди на продаж варто 
розглядати після корекції і при розвантаженні перепроданості даного активу.

Мал. 3. Графік акцій Intel Corp.

Основна суть ідеї - підключитися до ідеї 
на відновленні зниження!

Рекомендований період підключення до ідеї - 
з 7 до 12 січня 2019 року.

Період відпрацювання ідеї - до 15 лютого 2019 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 200% до 400% від розміру лота.

*Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою - дізнайтеся у менеджера при 
підключенні!

Підключитися!

http://www.esterholdings.com/ru/

